

ЗА УГОЛЬ

Орган Осинниковского ГК КПСС
и горсовета депутатов трудящихся

Год издания 27-й

№ 140(3861)

СРЕДА
23
НОЯБРЯ
1960 г.

Цена 15 коп.

Коммунисты и комсомольцы, все трудающиеся Кузбасса! Встретим декабрьский Пленум ЦК КПСС и сессию Верховного Совета СССР новыми трудовыми победами, возьмем в наступающем 1961 году новые рубежи в борьбе за досрочное выполнение семилетки!

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ ПЛЕНУМ ЦК КПСС!

Ко всем рабочим и работницам, колхозникам и колхозницам, инженерно-техническим работникам и служащим, специалистам сельского хозяйства Кузбасса

Дорогие товарищи!

Выдающимися событиями в жизни нашей Родины будет отмечен конец этого года. 13 декабря в Москве созывается очередной Пленум Центрального Комитета партии. 20 декабря откроется сессия Верховного Совета СССР. Пленум подведет итоги огромной работы партии и народа по кругому подъему сельского хозяйства, наметит перспективы его дальнейшего быстрого роста. Развитие сельскохозяйственного производства имеет огромное значение для неуклонного подъема всей социалистической экономики и повышения народного благосостояния, для развернутого строительства коммунистического общества в нашей стране.

Созыв очередного Пленума ЦК КПСС — новое яркое проявление неустанный заботы ленинского Центрального Комитета нашей партии об увеличении производства продуктов сельского хозяйства, повышении жизненного уровня народа.

В Кузбассе, как и по всей стране, широко развернулось соревнование за достойную встречу Пленума, за досрочное выполнение планов и социалистических обязательств. Успешно завершают второй год семилетки работники промышленности и транспорта. Государственный план за 10 месяцев предприятиями совнархоза выполнены досрочно. Родина получила сверх плана сотни тысяч тонн угля и металла, много машин и оборудования, электроэнергии и химической продукции.

Патриотические помыслы и дела рабочих, инженерно-технических работников и служащих направлены на то, чтобы ознаменовать предстоящий Пленум ЦК КПСС новыми трудовыми победами. 13 угольных предприятий решили ко дню открытия Пленума завершить годовой план. Передовые коллективы стремятся к этой знаменательной дате выполнить годовые обязательства. Пример в труде показывают славные разведчики будущего — коллективы и ударники коммунистического труда.

Кузбасс гордится трудовыми подвигами шахтеров Михаила Полухина и Федора Захваткина, строителей Филиппа Горецкого и Николая Курышева, металлургов Михаила Буркацкого и Николая Ертавых, машинистов Ивана Гука и Лидии Нарышевой, тысячи и тысяч новаторов и передовиков производства.

В гору идет и сельское хозяйство. За последние годы заметно улучшилось снабжение трудящихся индустриальных центров Кузбасса продуктами питания. Колхозы и совхозы области из года в год увеличивают производство молока, мяса, яиц и других продуктов. Нынче досрочно выполнен

годовой план заготовок мяса, более чем в прошлом году произведено молока, яиц. Но надо прямо сказать, что имеющиеся в нашей области огромные возможности для кругового подъема животноводства используются неудовлетворительно. Все возрастающий спрос населения на продукты животноводства удовлетворяется не полностью.

Между тем опыт передовых хозяйств показывает, что в наших условиях, на нашей прекрасной земле можно резко увеличить производство молока, мяса, яиц и других продуктов животноводства, чтобы в ближайшие годы полностью обеспечить городское население Кузбасса этими продуктами. Механизаторы и полеводы совхоза «Заря» из года в год повышают культуру земледелия, неуклонно наращивают урожайность сельскохозяйственных культур и в этом году собрали зерновых в среднем по 20 центнеров с каждого из 8.200 гектаров посева. Совхоз имени Ленина набрал высокие темпы развития животноводства.

За 10 месяцев текущего года он увеличил дойное стадо на 25 процентов, повысил надои молока на корову на 364 килограмма, а валовое производство его в сравнении с прошлым годом увеличил на 6.120 центнеров.

Еще более убедительно говорят о наших возможностях выдающиеся достижения лучших людей колхозного и совхозного производства. Вот уже несколько лет подряд доярки совхоза «Октябрьский» Галина Давыдова и Софья Сосновская настойчиво увеличивают надои молока и нынче доводят их до 5 тысяч килограммов на корову. Это по их инициативе животноводы области вели борьбу за надои пуда молока от коровы в летний пастбищный период.

Недавно доярка колхоза имени Калинина Тяжинского района Евдокия Земерова, успешно выполнившая свои годовые обязательства, обратилась ко всем дояркам области с призывом развернуть соревнование за ежедневные надои 10—12 литров молока от коровы в стойловый период.

Галина Давыдова, Софья Сосновская, Евдокия Земерова и многие другие мастера высоких надоев молока — настоящие герои нашего времени. Они прокладывают путь к новым и новым достижениям в развитии животноводства.

Их успехи и опыт зовут животноводов к творческому самоотверженному труду на благо нашей Родины!

Товарищи доярки и скотники! Если каждый из вас последует примеру новаторов производства, и не жалея сил и энергии, будет трудиться над повышением производительности дойного стада, труженики Кузбасса будут полностью обеспечены молоком. Вступайте в соревнование за ежедневные надои

в зимнее время по 10—12 литров молока на корову!

Чтобы добиться таких надоев, надо разумно, по-хозяйски использовать корма, обеспечить обильный водопой коров непосредственно в помещениях, строго соблюдать распорядок дня на фермах, вести настойчивую борьбу за чистоту и порядок в животноводческих помещениях.

Мы не должны ни на минуту забывать, что уровень производств молока определяется не только продуктивностью коров, но и ростом их поголовья. Обком КПСС и облисполком призывают работников животноводства приложить все усилия к тому, чтобы сохранить имеющиеся поголовье коров, нетелей, телок, не допустить их ловости и уже в будущем году довести дойное стадо в колхозах и совхозах области не менее чем до 160 тысяч голов.

Наиболее запущенной отраслью сельскохозяйственного производства в нашей области является птицеводство, хотя условия для его развития самые благоприятные. Все зависит от организации дела и усилий людей, занятых в птицеводстве. В совхозе Октябрьский птичницы А. Д. Иванова и Е. Д. Чепарева уже получили нынче около 150 яиц на курицу-несушку. Хозяйство в целом значительно перевыполнило свои обязательства по сдаче яиц государству. Секрет этого успеха — в заботливом уходе за птицей, в полноценных рационах ее кормления.

Чтобы по-настоящему двигать птицеводство вперед, надо смелее переходить на раннюю инкубацию яиц, во всех хозяйствах уже сейчас готовиться к приему и успешному выращиванию ранних цыплят, обеспечить интенсивную яйценоскость кур в зимний период. Все это — дело ваших рук, товарищи птицеводы.

Центральная задача в развитии животноводства нашей области — рост поголовья скота. Вместе с тем необходимо добиться резкого увеличения производства и заготовок мяса, прежде всего за счет ускоренного воспроизводства и откорма свиней и высоких привесов крупного рогатого скота.

Замечательные успехи передовиков показывают пути достижения этой цели. Т. Н. Зубова из совхоза Щегловский, применив турбовые опоры при крупногрупповом содержании свиноматок с приплодом, вырастила в этом году 1.290 поросят. З. Г. Крапивина и Е. П. Чванова из Юргинского совхоза только за период летне-лагерного содержания получили и вырастили по 700 поросят.

Если каждая свиняка станет

заведениях трактористов, комбайнеров, машинистов жаток, шофера. Сейчас надо без промедления организовать подготовку таких кадров. Многое могут сделать коллективы промышленных предприятий и по улучшению культурного обслуживания сельского населения.

Дорогие товарищи!

В расцвете всех своих творческих сил наша Родина. Успешное осуществление величественной программы строительства коммунизма, намеченной XXI съездом КПСС, грандиозные победы, одержанные советским народом под руководством Коммунистической партии, наполняют сердца советских людей радостью и гордостью, воодушевляют на новые славные дела.

Замечательной традицией нашего народа стало встречать знаменательные события в жизни страны новым подъемом соревнования, трудовыми подарками матери-Родины.

Обком партии, исполнком областного Совета депутатов трудящихся призывают шахтеров, металлургов, химиков, машиностроителей, энергетиков, железнодорожников — работников всех отраслей промышленности индустриального Кузбасса еще шире развернуть борьбу за технический прогресс, за повышение производительности труда, улучшение качества и снижение себестоимости продукции. Приложим все силы, чтобы в честь открытия Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета СССР досрочно выполнить годовые планы и социалистические обязательства, обеспечить ритмичную работу всех предприятий, поднять отстающих до уровня передовых.

Дело чести славного отряда строителей и работников претприятий стройиндустрии — принять все меры к тому, чтобы ознаменовать открытие Пленума и сессии Верховного Совета СССР сдачей в эксплуатацию пусковых объектов этого года.

Областной комитет партии и исполнком областного Совета призывают тружеников сельского хозяйства области встретить Пленум ЦК выполнением годовых планов и социалистических обязательств по производству и заготовкам продуктов животноводства, обеспечить образцовое содержание и высокую продуктивность скота в зимний период.

Коммунисты и комсомольцы, все трудающиеся Кузбасса! Встретим декабрьский Пленум ЦК КПСС и сессию Верховного Совета СССР новыми, трудовыми победами, возьмем в наступающем 1961 году новые рубежи в борьбе за досрочное выполнение семилетки!

Областной комитет КПСС.
Исполнком областного Совета депутатов трудящихся.

XVIII городская партийная конференция

Члены Осинниковского горкома КПСС, избранные на XVIII городской партийной конференции

Баранов С. П.
Баев М. Ф.
Бердников В. С.
Варенов Н. Ф.
Воллерт В. Г.
Войнов Н. С.
Васильев П. Н.
Волков М. М.
Воробьев А. Н.
Григорьев П. Е.
Головкин В. П.
Деревянкина Т. Г.
Жариков Г. И.
Жукова Н. Ф.
Зельдин С. И.
Залипина В. А.
Зуев С. Н.
Корабельников Б. М.
Козлов В. В.
Колышкин И. П.
Каминский П. И.
Кузина А. А.
Конев Н. М.
Краев Д. А.
Калинин Г. С.
Ковальчук Б. В.
Косенко Е. П.
Куртуков С. Н.
Калибин Н. С.
Кузьменко В. А.
Коврижных Т. Г.
Кречетов Ф. Г.
Лукьянов И. Г.

Логинов М. Г.
Макрушина П. И.
Массольд А. В.
Нинчев С. С.
Никитин Д. Ф.
Непомнящая М. М.
Перепечин В. Г.
Потапов Д. А.
Прокопьев А. Ф.
Поздняков А. И.
Подопригора Г. П.
Соколов П. И.
Свириденко П. М.
Сериков Н. И.
Смертин В. И.
Суханов Н. В.
Стариков И. М.
Тюкавкин В. И.
Тырышкин В. В.
Терентьев А. Н.
Токарев А. Т.
Танков Д. П.
Уварова М. С.
Фарукшин М.
Хохлов П. С.
Харитонов С. И.
Шабалина Н. Я.
Шарапов А. В.
Шанина Е. И.
Чупин Г. П.
Чудинов В. И.
Юсин В. А.

Кандидаты в члены Осинниковского ГК КПСС, избранные XVIII городской партконференцией

Власов И. И.
Деев И. И.
Епифанцева Т. И.
Евсеев П. А.
Красноперова Д. П.
Кисельников А. П.

Панов С. А.
Серов В. А.
Санникова Т. С.
Сергейчев Д. В.
Шлагин Е. Ф.

Члены ревизионной комиссии Осинниковского горкома КПСС

Бушуева В. В.
Гришанова А. К.
Губарев В. Я.
Жданов Н. И.
Задорина А. Р.

Захарченко И. К.
Клянина З. М.
Лепехина Н. И.
Тягнириднов И. М.

ПЕРВЫЙ ПЛЕНУМ ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС

19 ноября состоялся первый пленум вновь избранного горкома КПСС. Пленум избрал секретарем горкома, членов и кандидатов в члены бюро, утвердил заведующих отделами горкома КПСС.

Первым секретарем избран тов. Свириденко П. М., вторым — тов. Калинин Г. С., секретарем горкома избран тов. Колышкин И. П.

Кроме секретарей в состав бюро горкома КПСС вошли управляющий трестом «Осинникиуголь» тов. Соколов П. И., председатель горисполкома тов. Прокопьев А. Ф., проходчик шахты «Капитальная-1» тов. Жариков Г. И., председатель горкома профсоюза работников угольной промышленности тов. Волков М. М., зав.

КТО ВПЕРЕДИ

Итоги работы шахт и добывающих участков рудника за 20 дней ноября (в процентах к плану)

Шахта № 9	-105,0	Участок № 5	-106,9	Участок № 1	-108,5
Участок № 1	-119,5	Участок № 1	-96,1	Участок № 9	-108,0
Участок № 3	-114,5	Участок № 7	-91,1	Участок № 3	-104,0
Участок № 2	-110,2	Участок № 2	-85,2	Участок № 13	-103,0
Участок № 5	-86,7	«Шушталепская-1»	-97,7	Участок № 5	-101,5
Участок № 6	-84,8	Участок № 15	-110,0	Участок № 7	-99,2
«Малиновская-1»	-101,9	Участок № 12	-107,0	Участок № 8	-94,2
Участок № 1	-121,3	Участок № 2	-100,5	Участок № 10	-94,0
Участок № 7	-110,0	Участок № 8	-98,8	Участок № 4	-89,4
Участок № 6	-104,7	Участок № 14	-97,2	Участок № 6	-62,2
Разрез	-90,0	Участок № 10	-96,5	«Капитальная-1»	-91,4
Участок № 2	-81,9	Участок № 7	-96,0	Участок № 9	-139,2
Шахта № 4	-100,6	Участок № 5	-94,6	Участок № 2	-105,0
Участок № 6	-122,0	Участок № 9	-92,7	Участок № 8	-102,7
Участок № 3	-117,5	Участок № 1	-79,0	Участок № 3	-100,3
		Участок № 6	-78,0	Участок № 4	-88,6
		Участок № 4	-43,7	Участок № 11	-85,4
		Участок № 2	-97,5	Участок № 5	-84,0
		Участок № 16	-123,0	Участок № 6	-78,4
		Участок № 10		Участок № 15	-79,2
				Участок № 16	-72,0
				Участок № 10	-71,6
				По тресту	-98,0

ПО ГОРОДУ

ГОДОВОЙ ПЛАН — К 26 НОЯБРЯ

Трудящиеся нашей фабрики брали на себя обязательство выполнить годовой план по выпуску валовой продукции к 20 декабря. Широко развернувшееся соревнование и внедрение новой техники позволяют достичь поставленной цели значительно раньше. Однинадцатимесячное задание нами уже выполнено. К 26 ноября, как показывают подсчеты, будет завершен годовой план. А к 20 декабря справимся с заданиями и по ассортименту.

Хорошо работает у нас весь коллектив ателье № 3, где начальником т. Польцат. И особенно бригада индивидуального пошивания тов. Сенеев. В ателье № 1 бригады тов. Шустер и Петришина выполняют задания на 120—130 процентов.

В этом году открыт цех по пошиву и ремонту одежды в поселке Высоком. К новому году думаем сдать в эксплуатацию цех химчистки здесь, в городе.

П. Воронин,
директор фабрики «Победа».

РАСТЕТ СПРОС НА КНИГИ

Осинниковский Книготорг к 1 ноября выполнил годовой план продажи книг населению, а 15 ноября — годовой план товарооборота. За девять месяцев этого года трудящиеся города приобрели различных книг на 1.329.600 рублей. Это на 228.300 рублей больше, чем за соответствующее время прошлого года.

С марта по август 1960 года проходил областной смотр книготорговых предприятий. Осинниковский Книготорг занял в нем второе место. В третьем квартале ему вновь было присуждено второе место в области по результатам социалистического соревнования.

Хорошо работают коллектизы второго, четвертого и пятого книжных магазинов. Магазин № 5, который находится в соцгороде, присуждено второе место в области.

ДЕКАДА УКРАИНСКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ И ИСКУССТВА



Москва. 12 ноября в день открытия декады в помещении Концертного зала имени П. И. Чайковского состоялся концерт Государственного заслуженного ансамбля танца УССР. Художественный руководитель — народный артист УССР Павел Вирский.

На снимке: ансамбль исполняет хореографическую картину «Красная калина».

Фото В. Мастюкова.

Фотохроника ТАСС.

Ему вручены грамота и денежная премия.

Заслуженным уважением покупателей пользуется здесь Мария Яковлевна Лидяева.

Сейчас работники Книготорга заняты большой работой по изучению спроса покупателей, чтобы определить, какой литературы и сколько потребуется на 1961 год и правильно спланировать ее поступление в магазины.

Г. Митрошкина.

ЧИТАТЕЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ В БИБЛИОТЕКЕ

В читальном зале библиотеки шахты «Шушталепская-1» состоялась читательская конференция по книге М. Шолохова «Поднятая целина», вызвавшая большой интерес у читателей. Участников было столько, что не хватило мест. Мин-

ские простояли на ногах до конца конференции.

Обсуждение книги было широким и всесторонним. Ученица 10-го класса вечерней средней школы Рыбакова посвятила свое выступление творческой деятельности Михаила Шолохова. Тов. Абласов говорил о главном герое романа Семене Давыдове. Табельщица шахты Михайлова рассказала о том, как она понимает внутренний мир Лушки, которая нарисована писателем с большим мастерством.

Замечательно, что читатели, разбирая характеры героев романа, сопоставляли их с некоторыми личностями сегодняшнего дня.

21 ноября клуб «Шушталепская-1» проводит читательскую конференцию по книге Г. Медынского «Честь».

Г. Тартаймов.

Редактор В. В. Тырышкин.

Клуб имени ЛЕНИНА

23 ноября

ВОЕННАЯ ТАИНА

Начало: 3, 5, 7 и 9.

Продолжается подписка на городскую газету

„ЗА УГОЛЬ“

На 1961 год

Подписная цена: на год — 22 руб. 80 коп.

Подписка принимается во всех отделениях связи, почтальонами и уполномоченными по подписке.

Спешите подписаться на свою городскую газету!

Кинотеатр «Город»

Кинотеатр «СПАРТАК»

23—24 ноября

Широкоэкранный цветной художественный фильм

РОВЕСНИК ВЕКА

Начало: 10, 12, 2, 4, 6, 8, 9-50.

МАЛЫЙ ЗАЛ

СУДЬЯ

Начало: 11, 1, 5, 7, 9.

ДЛЯ ДЕТЕЙ

ГОДЫ МОЛОДЫЕ

Начало: 9 утра и 3 часа дня.

С 25 ноября

БОЛЬШОЙ ЗАЛ

В ДОЖДЬ И СОЛНЦЕ

Начало: 10, 12, 2, 4, 6, 8, 9-50.

МАЛЫЙ ЗАЛ

ЕВГЕНИЯ ГРАНДА

Начало: 11, 5, 7, 9.

Кинотеатр «ИСКРА»

23—24 ноября

СУДЬЯ

Начало: 12-10, 4-10, 6-10 8-10, 10.

ДЛЯ ДЕТЕЙ

КИНОСБОРНИК № 26

Начало: 10, 2-10 дня.

Клуб имени СТАЛИНА

23 ноября

Художественный фильм

ЧЕЛОВЕК МЕНЯЕТ КОЖУ

(2 серия)

Начало: 1, 3, 5, 7, 9.

Адрес редакции: г. Осинники, Ленина № 60 (второй подъезд). Телефоны: редактора — 7-38, ответсекретаря — 8-79, партийного отдела — 9-24, промышленного — 9-00, культуры и быта — 9-45, типографии — 9-31, 9-76.

ОП06581

</div